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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan  :UPT SMPN 2 Malangke 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester   : IX / Ganjil 

Tema    : Teks Pidato Persuasif 

Sub  Tema   : Mengidentifikasi Informasi tentang Pidato Persuasif 
Pembelajaran  Ke  : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu   : 1 x 10 menit  

 

  

A. Tujuan Pembelajaran 

   Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui diskusi kelompok peserta didik dapat: 

1. Mampu membedakan antara gagasan, pikiran, pandangan, arahan dan pesan.  

2. Mampu mengidentifikasi gagasan, pikiran, pandangan, arahan atau pesan yang terdapat pada 

teks pidato persuasif. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

Melakukan pembukaan dengan salam  pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, 

memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

Mengaitkan materi kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik. 

Menyampaikan  tujuan pembelajaran dengan mempelajari  materi  

 Kegiatan Inti ( 6  Menit ) 

1. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk  mengamati, dan membaca  materi pengantar 

tentang  teks pidato persuasif  yang terdapat pada buku paket. 

2. Peserta didik dan guru bertanya jawab tentang  materi yang dibahas khususnya tentang 

perbedaan antara gagasan, pikiran, pandangan, arahan atau pesan. 

3. Peserta didik dibagi menjadi 5 kelompok yang beranggotakan 4 orang perkelompok. 

4. Peserta didik berdiskusi untuk menentukan gagasan, pikiran, pandangan, arahan atau pesan 

yang terdapat pada teks pidato persuasif yang guru bagikan. 

5. Setiap kelompok secara bergiliran mempresentasikan hasil kerja kelompoknya di depan kelas. 

6. Peserta didik yang sudah tampil diberikan penguatan.  

Kegiatan Penutup ( 2 Menit) 

Guru dan peserta didik bersama-sama merefleksi pembelajaran yang  berlangsung. 

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.  

Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran 

1. Tes Tertulis   :  a.  Tulislah perbedaan antara gagasan, pikiran, pandangan, arahan, dan pesan!  

 b.   Identifikasilah gagasan, pikiran, pandangan, arahan, atau pesan yang      

       terdapat pada teks pidato di bawah ini! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Malangke, 28  Desember  2021 

Mengetahui, 

Kepala UPT SMPN 2 Malangke  Guru Mata Pelajaran 
 

 

 

 

           H. MUHAMMAD JAFAR, S.Pd., M.Si.  NURIANA, S.Pd.  

           NIP.  19681128 199412 1 003                                                                       NIP. 198007012008012015 

 

 

 

 

 

 


